
Notación Científica (I)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
6.190.000 = 260.100 =

8,364 × 10⁴ = 5,4 × 10⁵ =
6,69 × 10⁵ = 8,76 × 10⁵ =

34.260 = 9,86 × 10⁸ =
280.000 = 6,23 × 10³ =

3.830 = 7,72 × 10⁵ =
41.100 = 9,024 × 10⁶ =

196.100.000 = 1.150.000 =
403.000 = 39.640 =

8.387 = 3,8 × 10⁸ =
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Notación Científica (I) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
6.190.000 = 6,19 × 10⁶ 260.100 = 2,601 × 10⁵

8,364 × 10⁴ = 83.640 5,4 × 10⁵ = 540.000
6,69 × 10⁵ = 669.000 8,76 × 10⁵ = 876.000

34.260 = 3,426 × 10⁴ 9,86 × 10⁸ = 986.000.000
280.000 = 2,8 × 10⁵ 6,23 × 10³ = 6.230

3.830 = 3,83 × 10³ 7,72 × 10⁵ = 772.000
41.100 = 4,11 × 10⁴ 9,024 × 10⁶ = 9.024.000

196.100.000 = 1,961 × 10⁸ 1.150.000 = 1,15 × 10⁶
403.000 = 4,03 × 10⁵ 39.640 = 3,964 × 10⁴

8.387 = 8,387 × 10³ 3,8 × 10⁸ = 380.000.000
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